
 

 

KRE ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA STUDIUM IURIS KUTATÁSI 

ÖSZTÖNDÍJA 

 

A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolája Studium Iuris Kutatási 

Ösztöndíjat (a továbbiakban: Studium Iuris Kutatási Ösztöndíj) alapít. A Studium iuris Kutatási Ösztöndíj 

pénzügyi alapja a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) által az állami ösztöndíjas doktorandusz 

hallgatók képzési színvonala emelésének céljára folyósított, az állami ösztöndíjas hallgatók doktori képzésére 

megállapított alaptámogatás meghatározott része. Az éves ösztöndíjkeretről az Állam- és Jogtudományi 

Doktori Iskola vezetője és a Doktori Iskola Tanácsa javaslatára a doktori iskola költségvetésének tervezésekor 

a Tudományági Doktori és Habilitációs Tanács dönt.  

A Studium Iuris Kutatási Ösztöndíj igénybevételére a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és 

Jogtudományi Doktori Iskolájában állami ösztöndíjas, nappali munkarendű doktori képzésben részt vevő 

hallgató (a továbbiakban: Hallgató) szerezhet jogosultságot.  

A Hallgató az alábbi feltételek együttes teljesülése esetén részesülhet a Studium Iuris Kutatási Ösztöndíjban  

 az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola képzési programjában aktív hallgatói 

jogviszonnyal rendelkezik,  

 legalább két lezárt félévvel rendelkezik,  

 az előírt krediteket maradéktalanul megszerezte,  

 tudományos-publikációs tevékenysége átlagon felüli és  

 témavezetője a Hallgató pályázatát ajánlásával támogatta.  

 

A Studium Iuris Kutatási Ösztöndíj célja, hogy a Hallgató a kutatási témájának színvonalas megvalósítása 

érdekében neves külföldi tudományos műhelyek munkájába bekapcsolódjon, külföldi szakmai-tudományos 

rendezvényen idegen nyelven előadást tartson vagy könyvtári-levéltári kutatómunkát végezzen.  

A Studium Iuris Kutatási Ösztöndíj mértéke a Hallgató által benyújtott mindenkori költség-tervezethez 

igazodik, de alkalmanként nem haladhatja meg 1.000 azaz egyezer Euro forintra átszámított értékét. Az 

ösztöndíj kizárólag dologi kiadásokra (útiköltség, szállás) fordítható; ezek a kiadások a KRE címére kiállított 

számlákkal, számlát helyettsítő bizonylatokkal igazolandók. A Studium Iuris Kutatási Ösztöndíjra egy 

Hallgató többször is pályázhat, de évente legfeljebb egy alkalommal részesülhet a Studium Iuris Kutatási 

Ösztöndíjban. 

A részletes pályázati előírásokat a Studium Iuris Kutatási Ösztöndíj pályázati felhívás tartalmazza, amelynek 

elkészítéséről és közzétételéről az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola vezetője gondoskodik. A Studium 

Iuris Kutatási Ösztöndíj elnyerésére a Hallgatók a pályázatokat folyamatosan benyújthatják. A Hallgatónak a 

hiánytalan pályázatát az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola részére a Neptun egységes tanulmányi 

rendszerben a tervezett kiutazás előtt legalább 5 héttel kell benyújtania. Amennyiben a Hallgató a pályázatát 

hiányosan nyújtja be, akkor az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola Titkára a Hallgatót a Neptunon 

keresztül egyszeri alkalommal 5 napos hiánypótlási határidővel hiánypótlásra hívja fel.  



 

 

A Studium Iuris Kutatási Ösztöndíj odaítéléséről az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola vezetője és a 

Doktori Iskola Tanácsa javaslatára– a pályázat indokoltságának és a tanulmányút hasznosságának 

megvizsgálása után – a adott évi költségvetés szerint rendelkezésre álló ösztöndíjforrás alapján a Tudományági 

Doktori és Habilitációs Tanács határozattal dönt. Az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola Titkára a Studium 

Iuris Kutatási Ösztöndíjban részesült Hallgatók ösztöndíj kifizetési listáját megküldi a Kancellári Hivatal 

Gazdasági Igazgatóság részére elektronikusan és papír alapon.  

A Kancellári Hivatal Gazdasági Igazgatóság a beérkezett ösztöndíj kifizetési lista formai és számszaki 

ellenőrzést elvégzi és amennyiben megfelelő, akkor a beérkezést követően az ösztöndíj kifizetési határidőknek 

megfelelően, egyössszegben gondoskodik az ösztöndíj Hallgató Neptunban szereplő, alapértelmezett 

bankszámlaszámára történő utalásáról.  

A Studium Iuris Kutatási Ösztöndíjat elnyert Hallgató köteles a külföldi tanulmányútról részletes beszámolót 

készíteni, és azt a számlákkal, számlát helyettesítő bizonylatokkal az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola 

Titkárának az utazás befejezése után legkésőbb 8 napon belül leadni.  

Amennyiben az elnyert Studium Iuris Kutatási Ösztöndíjat a Hallgató bármely okból nem tudja az abban 

kitűzött célokra felhasználni, köteles az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola Titkárságát haladéktalanul 

tájékoztatni és az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola vezetőjének határozata alapján az ösztöndíj összegét 

a határozatban megállapított határidőig az Egyetem számára az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola 

témaszámára visszautalni.  

Amennyiben a Hallgató nem tesz eleget a (9) bekezdés szerinti beszámoló készítési kötelezetttségének, illetve 

nem adja le az utazással kapcsolatosan a KRE nevére kiállított számlákat, számlát helyettesítő bizonylatokat, 

úgy a 10. pont szerint hozott határozat alapján köteles az utazás befejezését követő legfejlebb 30. napig 

bezárólag az elnyert Studium Iuris Kutatási Ösztöndíjat visszafizetni. 
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